
Průzkum spokojenosti s     životním prostředím v     naší obci

VYHODNOCENÍ

1. Jaký je Váš názor na životní prostředí v obci? Jak se Vám v obci žije?

Většina odpovědí byla, že se zde žije DOBŘE.

2. Co Vám v obci chybí, co byste chtěli změnit?

Nejčastější odpovědi – chybí obchod, špatná informovanost občanů, svítit celou noc, 
chybí cyklostezka do HM, aktualizace webových stránek obce, potok plný splašků

3. Jaký je Váš názor na občanskou vybavenost v naší obci? (např. obchod, škola, školka, 
hospoda, restaurace, pošta, kulturní dům, hřiště, atd.)

Nejčastější odpovědi – chybí obchod, chybí kulturní dům, školka

4. Co byste v obci pochválili, s čím jste spokojeni?

Nejčastější odpovědi – údržba zeleně, kulturní akce, kostelní hodiny, kontejnery na 
odpad všeho druhu, fungování zastupitelstva

5. Jaký je Váš názor na vybudování kanalizace v obci?

14x ano, 8 ne

6. Měli byste zájem o vzdělávací kurzy? (např. cizí jazyk, počítače, cvičení, atd.)

Nejčastější odpovědi – cizí jazyk, cvičení, masáže

7. Místo pro Vaše připomínky.

Nejčastější odpovědi – prodej budovy bývalé školy, nedodržování rychlosti v obci a 
provoz kamionů, stav autobusové zastávky směr HM, stav chodníků v obci, chybí vyžití 
pro děti na návsi, rozšířit box na kontejnery, zchátralé nemovitosti v osobním vlastnictví, 
volné pobíhání psů a výkaly

Bylo rozdáno 100 ks dotazníků, vyplněno a vráceno 22 ks. Průzkumu se tedy zúčastnilo 22 % 
občanů. 

Děkujeme všem občanům, kteří vyjádřili svůj názor prostřednictvím tohoto dotazníku.

Se získanými informacemi budeme dále pracovat.

Za Obecní úřad Stojice Jiří Slavík 




